

В Сахалинской области зарегистрировано 984 долгожителя

По оценке, численность постоянного населения Сахалинской области на 1 января 2020 года составила 488257 человек, в том числе городского населения – 402063 человека, сельского – 86194 человека. По сравнению с прошлым годом численность населения сократилась на 1381 человека, в том числе за счет естественной убыли – на 324 человека, миграционной убыли – на 1057 человек. Среднегодовая численность населения Сахалинской области за 2019 год – 488948 человек.

На 1 января 2020 года доля городского населения Сахалинской области составила 82,3 % (на 1 января 2019 года – 82,2 %).

Доля основных возрастных групп в общей численности населения Сахалинской области, по предварительным данным, на 1 января 2020 года составила: трудоспособного возраста – 56,2 %, младше трудоспособного – 19,8 %, старше трудоспособного – 24,0 % (на 1 января 2019 года – 56,6 %, 19,7 % и 23,7 % соответственно).

В Сахалинской области в общей численности населения преобладает женское население, по предварительным данным, на 1 января 2020 года доля женского населения составила 51,7 % (1 января 2019 года – 51,8 %).

По предварительным данным, число долгожителей (в возрасте 90 лет и старше) в Сахалинской области на 1 января 2020 года составило 984 человека (на 1 января 2019 года – 951 человек), из них в возрасте 100 лет и старше – 19 человек (9 мужчин и 10 женщин).

Пресс-служба Сахалинстата,
тел. 43-41-79.